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Ata da Sessão Extraordinária da Sexta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 10 de janeiro de 2017, às 
10 horas, 
Na forma regimental; 
 
Aos dez dias do mês de janeiro de 2017, realizou-se a Sessão Extraordinária da 
Câmara Municipal de Macuco, localizada na Praça Nilo Peçanha - Travessa 
Mercedes Monteiro Machado nº 190, na cidade de Macuco, neste Estado, para 
Discussão e Votação dos Projetos de Resolução de autoria da Mesa Diretora 
Nº001/17, Nº002/17, Nº003/17, Nº004/17, Nº005/17, Nº006/17, Nº007/17, 
Nº008/17, Nº009/17 e Nº010/17, dos Projetos de Lei 001/17 de autoria da 
Mesa Diretora que dispõe sobre “Alteração a Lei Municipal nº641/13 e dá 
outras providências”, do Projeto de Lei 002/17 de autoria da Mesa Diretora 
que dispõe sobre “Fica o Poder Legislativo autorizado a proceder as alterações 
das remunerações de servidores da Câmara Municipal e dá outras 
providências”, do Projeto de Lei Nº001/17 de autoria do Poder Executivo que 
dispõe sobre “Autoriza o chefe do Poder Executivo a conceder aos servidores 
público municipal a equiparação do salário mínimo nacional e dá outras 
providencias”, do Projeto de Lei Nº002/17 de autoria do Poder Executivo que 
dispõe sobre “A concessão de cartão cesta-básica aos servidores municipais que 
especifica, disciplina sua concessão e dá outras providencias”, do Projeto de Lei 
Nº003/17 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre “A criação do 
adicional alimentício aos servidores efetivos municipais, na forma de crédito em 
cartão cesta-básica e dá outras providências”, do Projeto de Lei Nº004/17 de 
autoria do Poder Executivo que dispõe sobre “Altera o artigo 3º da Lei 661/13 
que cria o Projeto Guarda Mirim no âmbito do Município de Macuco e dá 
outras providências”. O Presidente Carlos Alberto da Silva Oliveira disse que a 
sessão foi convocada pelo Exmo. Prefeito Bruno Alves Boaretto e disse ainda 
que em reunião no Gabinete, os Vereadores de acordo com o artigo 65 do 
Regimento Interno da Casa, decidiram e formaram as Comissões Permanentes 



que já estão todas montadas com Presidente, Vice-Presidente e Membros para 
que possam votar na sessão. Em seguida o Presidente solicitou a Secretária 
Geral para que fizesse a leitura do Grande Expediente. No Grande Expediente 
foi feita a leitura dos referidos Projetos e do Ofício Gab. Nº013/17 da 
Prefeitura Municipal de Macuco. O Presidente franqueou a palavra no Grande 
Expediente. Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Grande 
Expediente, o Presidente passou para Ordem do dia. O Presidente colocou o 
Projeto de Resolução Nº002/17 de autoria da Mesa Diretora - “Institui os 
membros do Legislativo para compor a Comissão de Educação, Cultura, 
Turismo, Esporte e Lazer da Câmara Municipal de Macuco, para o biênio de 
2017/2018, tendo como Presidente o Vereador Diogo Latini Rodrigues, Vice-
Presidente o Vereador Romulo da Silva Oliveira e Membro Vereador Cássio 
Avelar Daflon Vieira em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade, em seguida colocou a Redação Final do referido Projeto de 
Resolução em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai à publicação. Colocou o Projeto de Resolução Nº003/17 de 
autoria da Mesa Diretora que “Institui os membros do Legislativo para 
compor a Comissão de Saúde e Assistência Social da Câmara Municipal de 
Macuco, para o biênio de 2017/2018, tendo como Presidente a Vereador 
Alberto de Oliveira Herdy, Vice-Presidente o Vereador Éderson Araújo de 
Souza e Membro Vereador Romulo da Silva Oliveira em Única Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade, em seguida colocou a Redação 
Final do referido Projeto de Resolução em Única Discussão e Votação o qual 
foi aprovado por unanimidade e vai à publicação. Colocou o Projeto de 
Resolução Nº004/17 de autoria da Mesa Diretora que “Institui os membros do 
Legislativo para compor a Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização 
Financeira da Câmara Municipal de Macuco, para o biênio de 2017/2018, 
tendo como Presidente o Vereador Júlio Carlos Silva Badini, Vice-Presidente o 
Vereador Alberto de Oliveira Herdy e Membro Vereador Romulo da Silva 
Oliveira em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade, 
em seguida colocou a Redação Final do referido Projeto de Resolução em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai à publicação. 
Colocou o Projeto de Resolução Nº005/17 de autoria da Mesa Diretora que 
“Institui os membros do Legislativo para compor a Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação da Câmara Municipal de Macuco, para o biênio de 
2017/2018, tendo como Presidente o Vereador Alberto de Oliveira Herdy, 



Vice-Presidente o Vereador João Batista da Silva Martins e Membro Vereador 
José Luiz Estefani Miranda Filho em Única Discussão e Votação o qual foi 
aprovado por unanimidade, em seguida colocou a Redação Final do referido 
Projeto de Resolução em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai à publicação. Colocou o Projeto de Resolução Nº006/17 de 
autoria da Mesa Diretora que “Institui os membros do Legislativo para 
compor a Comissão para Dirimir Questões de Litígios de Limites do Município 
de Macuco da Câmara Municipal de Macuco, para o biênio de 2017/2018, 
tendo como Presidente o Vereador José Luiz Estefani Miranda Filho, Vice-
Presidente o Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira e Membro Vereador Júlio 
Carlos Silva Badini em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade, em seguida colocou a Redação Final do referido Projeto de 
Resolução em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai à publicação. Colocou o Projeto de Resolução Nº007/17 de 
autoria da Mesa Diretora que “Institui os membros do Legislativo para 
compor a Comissão de Defesa do Consumidor da Câmara Municipal de 
Macuco, para o biênio de 2017/2018, tendo como Presidente o Vereador Cássio 
Avelar Daflon Vieira, Vice-Presidente o Vereador Romulo da Silva Oliveira e 
Membro Vereador Alberto de Oliveira Herdy em Única Discussão e Votação o 
qual foi aprovado por unanimidade, em seguida colocou a Redação Final do 
referido Projeto de Resolução em Única Discussão e Votação o qual foi 
aprovado por unanimidade e vai à publicação. Colocou o Projeto de Resolução 
Nº008/17 de autoria da Mesa Diretora que “Institui os membros do 
Legislativo para compor a Comissão de Meio Ambiente da Câmara Municipal 
de Macuco, para o biênio de 2017/2018, tendo como Presidente o Vereador 
Cássio Avelar Daflon Vieira, Vice-Presidente o Vereador Diogo Latini 
Rodrigues e Membro Vereador João Batista da Silva Martins em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade, em seguida colocou 
a Redação Final do referido Projeto de Resolução em Única Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai à publicação. Colocou o 
Projeto de Resolução Nº009/17 de autoria da Mesa Diretora que “Institui os 
membros do Legislativo para compor a Comissão de Obras Públicas e Serviços 
Urbanos da Câmara Municipal de Macuco, para o biênio de 2017/2018, tendo 
como Presidente o Vereador João Batista da Silva Martins, Vice-Presidente o 
Vereador Éderson Araújo de Souza e Membro Vereador José Luiz Estefani 
Miranda Filho em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 



unanimidade, em seguida colocou a Redação Final do referido Projeto de 
Resolução em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai à publicação. Colocou o Projeto de Resolução Nº010/17 de 
autoria da Mesa Diretora que “Institui os membros do Legislativo para 
compor a Comissão de Segurança Pública e Combate às Drogas da Câmara 
Municipal de Macuco, para o biênio de 2017/2018, tendo como Presidente o 
Vereador Alberto de Oliveira Herdy, Vice-Presidente o Vereador Cássio Avelar 
Daflon Vieira e Membro Vereador Júlio Carlos Silva Badini em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade, em seguida colocou 
a Redação Final do referido Projeto de Resolução em Única Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai à publicação. Aprovadas 
as Comissões o Presidente solicitou o Parecer Verbal da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Resolução Nº001/17 
de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre “Regulamenta o Calendário das 
Sessões Ordinárias da Câmara Municipal de Macuco, para o primeiro e 
segundo semestre de 2017, a serem realizadas às 18h”. Sendo favorável o 
Parecer, o Presidente colocou o mesmo em Única Discussão e Votação, onde o 
Parecer foi aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em Única 
Discussão e Votação o Projeto de Resolução Nº001/17 o qual foi aprovado por 
unanimidade, logo em seguida, o presidente colocou em Única Discussão e 
Votação a Redação Final do referido Projeto o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai à publicação. O Presidente solicitou o Parecer Verbal da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Finanças, 
Orçamento e Fiscalização Financeira referente ao Projeto de Lei Nº001/17 de 
autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre “Alteração a Lei Municipal 
nº641/13 e dá outras providências”, sendo favoráveis os Pareceres, o 
Presidente colocou os mesmos em Única Discussão e Votação, onde os 
Pareceres foram aprovados por unanimidade. Em seguida colocou o Projeto de 
Lei em tela em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade. Colocou a Redação Final do referido Projeto de Lei em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai à sanção. O 
Presidente solicitou o Parecer Verbal da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira 
referente ao Projeto de Lei Nº002/17 de autoria da Mesa Diretora que dispõe 
sobre “Fica o Poder Legislativo autorizado a proceder às alterações das 
remunerações de servidores da Câmara Municipal e dá outras providências”, 



sendo favoráveis os Pareceres, o Presidente colocou os mesmos em Única 
Discussão e Votação, onde os Pareceres foram aprovados por unanimidade. Em 
seguida colocou o Projeto de Lei em tela em Única Discussão e Votação o qual 
foi aprovado por unanimidade. Colocou a Redação Final do referido Projeto de 
Lei em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai 
à sanção. O Presidente solicitou o Parecer Verbal da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização 
Financeira referente ao Projeto de Lei Nº001/17 de autoria do Poder 
Executivo que dispõe sobre “Autoriza o chefe do Poder Executivo a conceder 
aos servidores público municipal a equiparação do salário mínimo nacional e dá 
outras providencias”, sendo favoráveis os Pareceres, o Presidente colocou os 
mesmos em Única Discussão e Votação, onde os Pareceres foram aprovados por 
unanimidade. Em seguida colocou o Projeto de Lei em tela em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou a Redação 
Final do referido Projeto de Lei em Única Discussão e Votação o qual foi 
aprovado por unanimidade e vai à sanção. O Presidente solicitou o Parecer 
Verbal da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de 
Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira referente ao Projeto de Lei 
Nº002/17 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre “A concessão de 
cartão cesta-básica aos servidores municipais que especifica, disciplina sua 
concessão e dá outras providencias”, sendo favoráveis os Pareceres, o 
Presidente colocou os mesmos em Única Discussão e Votação, onde os 
Pareceres foram aprovados por unanimidade. Em seguida colocou o Projeto de 
Lei em tela em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade. Colocou a Redação Final do referido Projeto de Lei em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai à sanção. O 
Presidente solicitou o Parecer Verbal da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira 
referente ao Projeto de Lei Nº003/17 de autoria do Poder Executivo que 
dispõe sobre “A criação do adicional alimentício aos servidores efetivos 
municipais, na forma de crédito em cartão cesta-básica e dá outras 
providências”, sendo favoráveis os Pareceres, o Presidente colocou os mesmos 
em Única Discussão e Votação, onde os Pareceres foram aprovados por 
unanimidade. Em seguida colocou o Projeto de Lei em tela em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou a Redação 
Final do referido Projeto de Lei em Única Discussão e Votação o qual foi 



aprovado por unanimidade e vai à sanção.  O Presidente solicitou o Parecer 
Verbal da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, 
Orçamento e Fiscalização Financeira e Comissão de Meio Ambiente referente 
ao Projeto de Lei Nº004/17 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre 
“Altera o artigo 3º da Lei 661/13 que cria o Projeto Guarda Mirim no âmbito 
do Município de Macuco e dá outras providências”, sendo favoráveis os 
Pareceres, o Presidente colocou os mesmos em Única Discussão e Votação, 
onde os Pareceres foram aprovados por unanimidade. Em seguida colocou o 
Projeto de Lei em tela em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade. Colocou a Redação Final do referido Projeto de Lei em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai à sanção. Não 
havendo mais nada a tratar o Presidente interrompeu a sessão por alguns 
minutos para lavratura da ata que foi lida e aprovada por unanimidade. O 
Presidente Carlos Alberto da Silva Oliveira agradeceu a presença de todos e 
deu por encerrada a sessão. Eu Janaina Pinheiro Felix Azevedo lavrei a 
presente ata que vai assinada pelo 
Presidente__________________________ e pelo 1° 
Secretário_________________________. 

 


